



Ref: Pregão Eletrônico nº 238/2018 - PJF
Processo nº 04758/2018

Informa-se as seguintes alterações realizadas no edital do Pregão Eletrônico nº 238/2018 – PJF:

ANEXO VII- TERMO DE REFERÊNCIA E ORÇAMENTO ESTIMADO.

Itens: 128 a 133.

Onde se lê: “...série: diâmetro nominal/ diâmetro interno (dn/di)....”

Leia-se: “...série: diâmetro nominal/ diâmetro interno (dn/di) **ou série: diâmetro nominal/ diâmetro externo (dn/de)...**”

A partir da presente data esta errata passa a fazer parte integrante do edital da licitação, que tem a sua data de abertura adiada **para o dia 05/10/2018 às 09:00 h** a se realizar no endereço eletrônico **www.portaldecompraspublicas.com.br**, horário de Brasília - DF. O edital com as alterações estará disponível na CPL ou no endereço eletrônico: <http://cpl.pjf.mg.gov.br>.

Em 20 de setembro de 2018.

Pregoeiro
Comissão Permanente de Licitação